



Dezvoltare locală cu finanțare europeană!



G.A.L.
DEALURILE SULTANULUI

AM FINDER

CDRJ DÂMBOVIȚA

APEL DE SELECTIE M7/3A
-varianta detaliata-

INTRARE DB Nr. 9196
IEȘIRE

Data: 10.06.2019

Numărul de referință al sesiunii cererii de proiecte: **M7/3A -1/19-24.06.2019**
Data publicării: **24.06.2019**

Arizart,
Ștefan

Asociația Grupul de Acțiune Locală Dealurile Sultanului anunță lansarea primei sesiuni de cereri de proiecte pentru **Măsura M7/3A -"Sprijin pentru înființarea și dezvoltarea de structuri asociative"**.

I. Data lansării apelului de selecție: 24.06.2019

II. Data limită de depunere a proiectelor: 27.09.2019

III. Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele:

Depunerea proiectelor se va face la **sediul Grupului de Acțiune Locală Dealurile Sultanului din comuna Vișinești, sat Vișinești, nr. 77, de luni până vineri, în intervalul orar 09,00 – 16,00.**

IV. Beneficiari eligibili:

Solicitanții eligibili pentru sprijin sunt PARTENERIATELE constituite, în baza unui ACORD DE COOPERARE, din cel puțin un partener din categoriile de mai jos și cel puțin un fermier sau un grup de producători/o cooperativă care își desfășoară activitatea în sectorul agricol.

- Fermieri;
- Microîntreprinderi și întreprinderi mici;
- Organizații neguvernamentale;
- Consiliile locale (prin intermediul UAT);
- Unități școlare, sanitare, de agrement și de alimentație publică.

V. Fondul disponibil – alocat pentru această sesiune:

-Fondul disponibil pentru această sesiune de cerere de proiecte este de **82.743,71 euro**
-Suma maximă nerambursabilă ce poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect este **82.743,71 Euro**

VI. Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosească solicitanții:

Versiunea editabilă a cererii de finanțare poate fi accesată de pe pagina de internet **www.gal-dealurilesultanului.ro** , secțiunea **Măsuri de Finanțare/Măsura**



M7/3A. La aceeași adresă se găsesc toate formularele care însoțesc cererea de finanțare.

Modificarea formularului standard al cererii de finanțare (eliminarea, modificarea secțiunilor, necompletarea tuturor datelor solicitate, etc.) poate duce la respingerea cererii de finanțare pe motiv de neconformitate administrativă.

VII. Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului, în conformitate cu cerințele fișei măsurii din SDL și ale Ghidului Solicitantului elaborat de către GAL Dealurile Sultanului pentru Măsura M7/3A, sunt menționate în **Capitolul 15 – Informații utile, 15.1. – Documente necesare la depunerea cererii de finanțare (numerotate conform poziției din cererea de finanțare)**, din cuprinsul Ghidului Solicitantului Măsurii M7/3A aflat postat pe www.gal-dealurilesultanului.ro

VIII. Cerințele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora sunt precizate în:

GE1.1L Fișa de verificare a conformității administrative a proiectului

GE1.2L Fișa de verificare a criteriilor de eligibilitate a proiectului

GE1.3L Fișa de verificare pe teren a proiectului

GE1.4L Fișa de verificare a criteriilor de selecție a proiectului,

anexe la Ghidul Solicitantului Măsurii M7/3A publicat pe site-ul www.gal-dealurilesultanului.ro, secțiunea Măsură de finanțare – Măsura M7/3A.

IX. Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL Dealurile Sultanului

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL este disponibilă pe pagina de internet a GAL Dealurile Sultanului, www.gal-dealurilesultanului.ro, secțiunea Proceduri.

X. Criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și criteriile de departajare ale proiectelor cu același punctaj, inclusiv metodologia de verificare a acestora.

Nr. crt.	Principii și criterii de selecție	Punctaj
1.	Principiul reprezentativității cooperării, respectiv numărul de parteneri implicați	Max 20p
	1.1. Între 3-5 parteneri	10 p
	1.2. Peste 5 parteneri	20 p
2.	Principiul structurii de parteneriat, pe baza obiectivului proiectului	Max 30p



Dezvoltare locală cu finanțare europeană!



	<p>2.1 Parteneriatul are în componență:</p> <p>a) parteneri care la finalizarea proiectului formalizează cooperarea prin constituirea sau dezvoltarea unei forme asociative cu personalitate juridică.</p> <p><i>Forma asociativă rezultată trebuie să desfășoare activități economice pe o perioadă de minimum trei ani de la implementarea proiectului (realizarea efectivă).</i></p> <p>b) Consilii locale prin UAT, unități școlare, sanitare, de agrement și de alimentație publică, <i>ONG, alte entități relevante, pe baza obiectivelor proiectului</i></p> <p><i>Punctajul se acordă pe baza Acordului de Cooperare semnat de către parteneri, unde sunt descrise rolul și experiența relevantă fiecărui partener în proiect, în conformitate cu obiectivele proiectului.</i></p> <p><i>Punctajul aferent lit. a) se acordă numai dacă angajamentul de formalizare a cooperării se regăsește în Acordul de Cooperare. Nu este obligatoriu ca forma asociativă rezultată să conțină toți partenerii, însă este necesar ca toți fermierii din parteneriat să se regăsească în componența ei.</i></p> <p><i>Punctajele acordate în cadrul subcriteriilor a) și b) pot fi cumulate în cazul în care se respectă condițiile sus-menționate.</i></p>	<p>20p</p> <p>10p</p>
3.	Principiul reprezentării teritoriale a parteneriatului	Max 30p
	<p>3.1 Parteneriatul are în componență:</p> <p>a) parteneri din 1-2 localități din GAL Dealurile Sultanului</p> <p>b) parteneri din 3-5 localități din GAL Dealurile Sultanului</p> <p>c) parteneri din peste 5 localități din GAL Dealurile Sultanului</p>	<p>10p</p> <p>20p</p> <p>30p</p>
4.	Proiectul prevede înființarea unui loc de muncă	20p
	<p>4.1 Proiectul prevede înființarea unui loc de muncă</p> <p><i>Punctajul se acordă pe baza prevederilor proiectului.</i></p>	20p
TOTAL		100 p

PUNCTAJ MINIM – pentru această măsură este de 20 puncte.

Dacă pe parcursul perioadei de **implementare** sau de **monitorizare** se încalcă cel puțin un criteriu de eligibilitate sau de selecție Cererea de Finanțare devine neeligibilă.

Toate activitățile pe care solicitantul se angajează să le efectueze prin Planul de Marketing/Studiu și pentru care a primit punctaj la selecție, nu vor fi modificate pe toată perioada de valabilitate a contractului de finanțare, aceasta fiind o condiție obligatorie pentru menținerea sprijinului.



Dezvoltare locală cu finanțare europeană!



Selecția proiectelor se face în **ordinea descrescătoare a punctajului de selecție** în cadrul alocării disponibile pentru apelul lansat de GAL, iar pentru **proiectele cu același punctaj**, departajarea se va face descrescător în funcție de valoarea eligibilă a proiectelor corelată cu disponibilul rămas nealocat.

XI. Data și modul de anunțare a rezultatului procesului de selecție (notificarea solicitanților, publicarea Raportului de Selecție)

Perioada de evaluare a proiectelor la GAL Dealurile Sultanului nu va depăși 45 de zile, urmând ca, după acest termen, în maxim 15 zile, să se reunească Comitetul de Selecție pentru elaborarea Raportului de Selecție (Intermediar/Final).

După încheierea procesului de evaluare și selecție realizat de angajații GAL, Comitetul de Selecție va emite un **Raport de Selecție (Final/Intermediar)**, în care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție. Raportul de Selecție va fi publicat pe pagina web a GAL www.gal-dealurilesultanului.ro. În baza acestuia, GAL va transmite rezultatele selecției către solicitanți.

Beneficiarii care au fost notificați de către GAL de faptul că proiectele acestora au fost declarate neeligibile sau nu au fost selectate pot depune contestații la sediul GAL.

Contestațiile pot fi depuse în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la primirea notificării sau în maximum 10 zile lucrătoare de la publicarea pe pagina de web a GAL a Raportului.

Termenul de analiza a unei contestații depuse pentru o măsură este de 30 zile de la depunerea contestației.

Comisia de Soluționare a Contestațiilor întocmește un raport de contestații, pentru fiecare măsură în parte, care va cuprinde rezultatul contestațiilor și care va fi semnat de către membrii Comisiei și va fi înaintat Comitetului de Selecție al GAL.

În baza Raportului de Contestații, Comitetul de Selecție va emite **Raportul de Selecție (final)**, în care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție. În Raportul de Selecție vor fi evidențiate proiectele declarate eligibile sau selectate în baza soluționării contestațiilor. GAL va publica pe pagina web proprie www.gal-dealurilesultanului.ro Raportul de Selecție și va înștiința solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție.

XII. Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate:

Pentru o obține informații detaliate ne puteți contacta de luni până vineri, de la 8,30-16,30, la sediul GAL Dealurile Sultanului din Comuna Vișinești, nr. 77, județul Dâmbovița sau prin telefon la 0245.662.654/0787.508.655 sau prin e-mail la office@gal-dealurilesultanului.ro



XIII. Alte informații pe care GAL le consideră relevante (ex.: detalii despre monitorizarea plăților):

Odată cu depunerea proiectului, prin semnarea declarației pe propria răspundere, beneficiarul își ia angajamentul că:

- ✓ va informa GAL cu privire la sumele autorizate și rambursate în cadrul proiectului, pentru toate cererile de plată aferente proiectului, după primirea de la AFIR a Notificării cu privire la confirmarea plății, în termen de maximum 5 zile.
- ✓ va furniza Asociației Grupul de Acțiune Locală Dealurile Sultanului orice document sau informație în măsura să ajute la colectarea datelor referitoare la indicatorii de monitorizare aferenți proiectului.

**Asociația Grupul de Acțiune Locală Dealurile Sultanului,
Reprezentant legal,
Rotaru Fabian**

